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※ 各設問の正答の条件，他の解答例などについては，解説資料に記載していますので，採点や
学習指導の改善等に当たってはそちらも御参照ください。



（例）

小さいふうとうに入れると27ｇだから，１通送るのに92円かかり

ます。20通送るから，92×20＝1840で，1840円かかります。大き

いふうとうに入れると36ｇだから，１通送るのに120円かかりま

す。20通送るから，120×20＝2400で，2400円かかります。その

差は，2400－1840＝560なので，560円安くなります。

（例）

カードの差に９をかけると，２けたのひき算の答え

になります。

（例） 36

560

５ ９

※ 各設問の正答の条件，他の解答例などについては，解説資料に記載していますので，採点や
学習指導の改善等に当たってはそちらも御参照ください。
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※ 各設問の正答の条件，他の解答例などについては，解説資料に記載していますので，採点や
学習指導の改善等に当たってはそちらも御参照ください。

（例）最大の満月の直径は20×1.14＝22.8で，22.8mmです。

100円玉の直径との差は22.8－22.6＝0.2で，0.2mmです。

500円玉の直径との差は26.5－22.8＝3.7で，3.7mmです。

100円玉の直径との差のほうが小さいので，100円玉のほう

が近いです。

３

（例）
８は，ハンカチを持ってきて，ティッシュペーパー
を持ってこなかった人数です。

イ

１

１

（例）

７ｍ20cmをこえた部分の平均を求めます。

(32＋11＋34＋０＋23)÷５＝20

もとにした７ｍ20cmに，求めた平均の20cmをたします。

車が進んだきょりの平均は，７ｍ40cmです。

３




